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Nea EAAnvikn Aoyotexvia

Na tnv e€€taon Tou padnuatog tng Neag EAANVLIKNG
Noyotexviag otnv A? Tagn Huepnoiou FEA kat otnv A? Tagn
Eoniepivou MEA
Sdivetal oTtoug HadnTeC adidaKTo KELHEVO, OHOELBEG I ONOOEO
HE TLC SLOAKTLKEG EVOTNTEC ToU £Xouv dLdaxOel («Ta ¢pUAa otTn
Aoyotexvia», «Mapadoon Kat HOVTEPVLOHOG OTN VEOEAANVLKN
noinon» Kat «©€atpo»), To onmoio Aappavetal ano tnv tpanela
fspaTwy.

1. Z€ MEPLMTWON TOU TO KELHEVO avaeEPETAL OTLG OEUATLKEQ
evotTnteg «Ta puUAa otn AoyoteXvia» Kal «Oeatpo », Ol
HaednTEG KaAouvTat:

a) va eMNenAavouv Ta MPoowra Nnou avagpePovTal 0To KELHEVO
KaiL va ta evta&ouv oTov TOTOo Kal oToVv XpOovo Tng apnynong?
B) va dLakpivouv Kat va mepLypayouv £va n dUo AoyoTeXVLKOUQ
XAPAKTNPEG, KAVOVTAG AVAPOPEG OTLG OXETELG TWV dUO PUAWYV,
OTOV KOLVWVLKO TOUG POAO I OE KOLVWVLKA OTEPEOTUTIA
oXeTL{OPEVA HE TO BENA TOU KELMEVOU, KAl VA ALTLOAOYNHOOUV
TLC ATIAVTINOELG TOUG HE AVTLOTOLXEC MAPATIOUTIEG OTO
Kelpevo?

Y) va Bpouv Tov agnynti Tng Lotopiag Kat va aAAa&ouv to
MPOCWTIO TOU apnyntn w otel va ¢pavei n avriotowXn aAAayn
OTNV OTITLKN TNC apnynong 1 va HETATPEYOUV To SLaAoyLKO
HEPOC TOU KELMEVOU OE CUVEXN aPpnynHaTtiko Aoyo?

d) va diatunw ocouv o€ Hia 1 dUo mapaypagoug Tnv anoyn Toug
YLa TO TIEPLEXOHUEVO TOU KELHEVOU OUOXETL{OVTAG TO HE TLQ
AVTLANYELG TNG EMOXNG HagG.

OL EPpWTNOELG UTIO TA OTOLXELA «a» KAl «B» BaOuoAoyouvTtal Je
50 povadecg (a = 25 povadeg + B = 25 povadeg) KaL ouvodeUouv
TO adldaKTo KELYEVO TTOU KANPw VETAL amno tnv tpanela
fspatwy.

OL epWTNOELC UTIO TA OoTOoLXELa «y» Kal «O» BaBpoAoyouvTal Ue
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50 povadeq (Y= 25 povadeg + 6= 25 povadeg) Kai opilovtal ano
TOUuG dLBAOKOVTEG TO paonua.

2. X MePLNTWON MOU TO Tolna avikel oTnv evotnta
«Mapadoon Kat MovtePVLOHOG OTN VEOEAANVLKN nomon» oL
HaednTEG KaAouvTatl :

a) va avayvwpioouv 0TO Toinua YEVLKA XapaKTNELOTLKA TNG
napadoolakng 1 Tng HovIEpvag noinong-

B) va emionuavouv oTo Moinua eKPPACTLKA HECA Kal
EKPPACTTLKOUG TPOTIOUG (METAPOPEG, TAPOHOLW OELG, ELKOVEG,
gTolXeia rmou agopolV TN YAw ooa, OMWG AOYLEG, AAIKEQ
LOLWHATLKEG 1 aVTLAUPLKEG AEEELG K.ATL.) KAl va oX0ALAoouV TN
AeLToupyia Toug-

Y) va EMLONUAvouV 0TO Toinua Bacika XapakTneLoTiKa Tou
AoyoTteXVLIKOU peUpatog (TM.X. POMAVILOHNOG, CUMBOALOMOG K.ATL.)
OTO OTIOLO AVNKEL-

8) va oxoAlaocouv o€ Jia | duo mapaypagoug Bactka cUMBoAa N
O£€uaTa Tou MOLNMATOG Kal va alTLoAOYNoouV TLG AnavinoeLlg
TOUG ME QVTLOTOLXEG MAPATIOUTIEG OTO KELMEVO.

OL epwTNOELC UTIO TA OoTOoLXELa «a» Kal «B» BaBpoAoyouvTtatl pe
50 povadecg (a = 25 povadeg + B = 25 povadeg) KaL ouvodeUouv
TO adildaKTo KELHEVO TTOU KANPw VETAL amno tnv tpanela
fspatwv.

OL EPWTNOELC UTIO Ta OTOoLXELA «y» Kal «d» BaduoAoyouvTatl He
50 povadeg (Y = 25 povadeg + 8 = 25 povadeg) kat opilovtatl
ano Toug dLBAaoKovTeG To Hadnua.
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